

NOUA IDENTITATE DE BRAND

Identitatea noului brand arată o companie de investitii modernă, animată de valori progresiste, cu un mindset deschis, care apreciază curajul, dar și responsabilitatea investitionala, a carei credință în potentialul creator de valoare al capitalului românesc este completată acum de ambiția de a deveni un jucător cu anvergură europeană, reputat și respectat.

Identitatea verbala

Evergent

INVESTMENTS

Noul nume vorbeste despre un nou avant in forta, despre o emergență spectaculoasa si in acelasi timp despre durabilitate -"ever". Masculin, cu anvergura, puternic, sugestiv, numele lasa o amprenta sonora de anduranta si, impreuna cu "Investments", construiește credibilitate si trimite catre promisiuni legate de performanta si profitabilitate.

"Investments" este particula potrivita ca sa semnalizeze "categoria" in care brandul va juca, astfel incat sa devina imediat un prim asociator. "Investments", cu pozitionare clara in domeniul financiar, cu puterea limbii engleze ca factor imediat de internationalizare, este o trimitere ideala catre noua pozitionare a brandului.

Identitatea vizuala: POWER AND OPPORTUNITIES



Creată sub inspirația conceptului de "forță a oportunităților", identitatea vizuală exprimă filozofia de investiții, ce se concentrează pe o nouă abordare de business, cu creștere exponențială la nivel național și european.

Conturul de cap de taur stilizat trimite direct și cu claritate către simbolul recunoscut al piețelor financiare, "the bull" exprimând putere, creștere în forță, precizie, curaj și decizii îndrăznețe.

Oportunitățile de investiție și de relaționare, creează valoare cu impact economic și social și se aliniază simetric ca pietre prețioase, cu forma de diamante, într-o discretă coroană simbolizând orientarea spre a valorifica oportunități, flerul investitional, fără a neglija direcțiile de responsabilitate socială și de mediu.

Construcția vizuală este contemporană și reflectă cu succes un jucător de top în domeniul financiar.

Slogan: DRIVE FOR PERFORMANCE



Exprima un avant continuu, de anduranta al echipei de profesionisti ce valorifica abordarea precisa, riguroasa, inteligenta si creativa in strategiile de business pentru a livra performanta.

Evergent

INVESTMENTS



Prin dinamism calculat, analiza rationala, se afirma in mod constient ambitia evolutiva, dar si de consolidare a pozitiei de lider in domeniu, animat de valori solide dar progresiste, cu mintea si atitudinea deschise si cu o dinamica sanatoasa, sustenabila, cat si un exemplu de performanta pentru intreg spectrul stakeholderilor, prin transparenta, responsabilitate si un cod de guvernanta corporativa eficient. Implicata deja in industrii in care Romania are un avantaj competitiv, organizatia isi propune sa atraga si alti investitori in domenii, care pot fi stimulate de programele de finantare ale Statului Roman sau Uniunii Europene.